
Συνεχίζουν την κινητοποίηση οι δικαστές

Μαίνεται ο πόλεμος δικαστικών και κυβέρνησης, καθώς οι δικαστές και οι εισαγγελείς δεν
υποχωρούν κλιμακώνοντας τις κινητοποιήσεις τους έως τις 9 Δεκεμβρίου και αψηφώντας
τη σαφή προειδοποίηση του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου κ. 
Ιωαν.. Τέντε
για πειθαρχικούς ελέγχους και μειώσεις μισθών όσων απέχουν από τα καθήκοντά τους.

      

Οι εισαγγελείς κατά τη γενική συνέλευση του κλάδου την Κυριακή ήταν ανένδοτοι,
δηλώνοντας στην πλειοψηφία τους αποφασισμένοι να συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις,
παρόλο που, όπως αναφέρθηκε, έχουν ήδη ασκηθεί 100 περίπου πειθαρχικές διώξεις κατά
δικαστικών λειτουργών πρώτου και δεύτερου βαθμού για καθυστερήσεις στην έκδοση
αποφάσεων. Το κλίμα ήταν ιδιαιτέρως φορτισμένο, με αποκορύφωμα την ομιλία ενός
εισαγγελέα που συνοδεύτηκε από πολλά δάκρυα και καταιγισμό χειροκροτημάτων από τους
συναδέλφους του.

  

«Η ζωή των περισσοτέρων συναδέλφων έχει μπει σε σταθερές βάσεις, είναι
μισθοσυντήρητοι και έχουν κάνει με σύνεση και μετριοπάθεια τον οικογενειακό τους
προγραμματισμό, οι περισσότεροι έχουν δάνεια και παιδιά σε ιδιωτικά σχολεία και δεν
αποσκοπούν ούτε σε τεθωρακισμένες BMW των 850.000 ευρώ ούτε σε πισίνες με άδεια
υδατοσυλλέκτη. Το μόνο που θέλουν είναι να τους αφήσουν να επιτελούν απερίσπαστοι το
υψηλής ευθύνης δικαιοδοτικό τους έργο στο οποίο έχουν αφιερωθεί ολοκληρωτικά και να
μεγαλώνουν με αξιοπρέπεια τα παιδιά τους. Είδα συναδέλφους να ανοίγουν απειλητικές για
εκείνους και τις οικογένειές τους επιστολές και να τις πετάνε αδιαφορώντας στον κάλαθο
των αχρήστων, είδα συναδέλφους να ασκούν κακουργηματικές διώξεις σε κολοσσούς της
διεφθαρμένης οικονομικής και πολιτικής ζωής της χώρας για σκάνδαλα που συγκλονίζουν
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το πανελλήνιο και να φεύγουν προς τις οικίες τους ασυνόδευτοι, άοπλοι και
απροστάτευτοι» είπε ο εισαγγελέας, ενώ και άλλοι ομιλητές υπογράμμισαν ότι δεν
μπορούν πλέον να ανταποκριθούν στις οικονομικές τους υποχρεώσεις, έπειτα από τις
περικοπές των αμοιβών τους.

  

Η Καθημερινή
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